

## お詫びと訂正

月刊ナーシング本誌 2021 年 5 月号 (Vol.41 No.6) において、誤植がございました。下記のように訂正し、読者のみなさまにお詫び申し上げます。

(2021 年 6 月 9 日)

訂正箇所	p.24
誤	セロトニン再取り込み作用
正	セロトニン再取り込み <b>阻害</b> 作用

(学研メディカル秀潤社)